

年度总结

不知不觉中，旧的一年悄然离去，迎来崭新而充满希望的2021年，回首走完的2020年，对我而言，是一个思考、反省，尝新求变之年。我一直在思考，思考着怎样把工作做得尽善尽美，因此我一直在努力学习在工作中碰到不懂的知识。来到海天酒店两个月以来，我始终分外珍惜这个来之不易的工作机会，总是充满热情的对待领导交办的每一件事，不会的地方就努力去掌握。我天生对未知的知识领域保有一颗强烈的好奇心，总是希望能通过自学，通过交流，丰富自己的知识储备，完善自己的理论体系。担任办公室主任两个月以来，我希望通过我的协调能力，通过我的热情和真诚，把办公室这个作为酒店的核心服务管理部门做的更加出色、满意。来到海天酒店这种服务性企业，我深深的感受到“热情、敬业、奉献”这三种品质的重要性，如果我能学会并能在实践中很好的践行，将会使我终生受益。

一、热情能增进人与人之间的亲近感，使我们能更便于与他人交流、相处、合作

一位哲学大师曾经说过：生命本身是一张空白的画布，随便你在上面怎么画；你可以将痛苦画上去，也可以将完美的幸福画上去。其实，痛苦并非必然的结果，幸福亦非遥不可及，全看你用什么态度去涂画自己生活和工作。不要把工作视为生活之外的烦人事项，而是要把工作融入我们的生活，融入我们的心中，那么，我们自然而然就会心甘情愿地付出，也才会用最热情的心去感受这个生活的必需。

快乐工作也不是简单的事。倘若我们时常对工作保持新鲜感，那么我们工作起来就会精力充沛，并且效率较高。正因为如此，我们的快乐因素也会逐渐增加，工作效率又会水涨船高。

尽管我们都很热爱自己的工作，但是现实中常常会出现许多我们难以克服的困难，因此，就易使我们当初工作的新鲜感迅速地消退。那么，我们就要及时清理自己的心境，让自己像钟摆一样荡回原点儿。在工作上，我们必须持续地专注于自己的工作，这样，才有机会重温最初工作时的喜悦之情。

平时，我们要微笑着迎接每一天，尤其作为酒店工作人员，我们要热情招待客人，热情的与客户沟通，了解客人所需并热情的为客人服务，这样才会给客户带来温馨感和满足感，日复一日坚持下来，不断提升自己的同时也给企业创造价值，这样自己也会感到幸福和满足。

二、敬业、奉献不仅能充实自我、体现自身价值，更能为企业创造价值

在今天，“敬业”已成为社会主义核心价值观个人层面的重要一环，全社会范围内宣扬“敬业”的同时，我们也应更深层地挖掘它的内涵。抛开那些为国家做出突出贡献的科学家或者用生命捍卫国家安全、保护人民生命安全的人民子弟兵、武警官兵和消防战士不说，我们作为芸芸众生中的一员，无论在什么样

的岗位，无论做什么样的工作都要发挥最大的潜力，为企业和社会做出最大的贡献，“爱岗敬业、无私奉献”对于我们而言显得意义十分重要。

我们的岗位很平凡，工作很普通，尤其在服务性行业中，我们用亲切的问候，虚心的倾听、耐心的接待、善意的帮助每位顾客和同事，赢得他们的尊重和理。我们以诚实的职业道德、严谨的工作作风、认真负责的精神对待我们的每一项工作。在平凡的岗位上，做到信息坚定、坚韧不拔，让小事成就大事，让普通成就非凡，以我们的热情和主动绝不能让领导布置的工作在那里耽误，绝不能让各种差距在那里发生，绝不能让同事受到冷漠，绝不能让公司形象受到影响，这就是我们作为员工对“爱岗敬业”最好的诠释。

有人认为是为了更多地索取，恰恰相反，奉献的本质在于它的无私性。拥有健康的生活态度才能使我们人生的路上越走越稳健。企业不是我们的家，但我们就应该像经营自己的家一样去经营我们的企业，这需要我们有无私奉献的精神。奉献是积极主动的，个人的奉献在于主观愿望的充分体现。作为公司员工，无论工作环境多么艰苦恶劣，不管工作内容多么枯燥繁琐，我们都应当满腔激情地去面对、去担当，当每个人都把公司当成一个家的时候，你会发现自己所做的一切都具有非比寻常的意义。当我们接到一份具有挑战性的任务的时候，是畏首畏尾推诿扯皮，还是无所畏惧勇敢面对？当我们在工作中遭遇挫折陷入困境的时候，是等待观望半途而废，还是一鼓作气攻坚克难。当我们选择后者并付诸于行动之后，我们身上隐藏存在的人生价值会渐渐凸显出来。我们不要一味的觉的企业给予我们不够多，自己的付出没有得到回报，作为员工首先想到我为企业做了什么。倘若我们能困难的、无题的工作做好，那么，快乐就离我们更近了。有时候，换个角度看问题心情自然变个样，工作起来就很轻松。怀着一颗感恩的心和默默奉献的精神去工作，这样我们就在工作上少一些计较，多一些奉献，少一些抱怨，多一些责任，少一些懒惰，多一些上进；享受工作给自己带来的快乐和充实感，有了这种境界，我们就会倍加珍惜自己的工作，并抱着知足、感恩、努力的态度，把工作做得尽善尽美，从而赢得别人的尊重，取得岗位上的竞争优势，从而自身价值也会得到提升。

工作中的种种锻炼，生活中的各种经历都会为我们以后的发展奠定坚实的基础，接下来的日子我们要调整好自己的心态去努力工作，去努力迎接新的挑战，面对新的难题和挫折我们要迎难而上。立足岗位，勇于学习，相信我和我们的企业会蒸蒸日上，一天比一天好。

(海天酒店办公室 殷尚友)

2021 我希望

2021, 我希望:

家人都是健健康康的; 家庭都是和睦睦的; 每天都是开开心心的; 一直都是快快乐乐的。

2021, 我希望: 朋友都是真心实意的; 伴侣都是不离不弃的; 知己都是理解包容的; 感情都是坚定不移的。

2021, 我希望: 工作都是顺顺利利的; 事业都是步步高升的; 付出都是有所回馈的; 努力都是可以成功的。

2021, 我希望: 生活都是大富大贵的; 日子都是安安稳稳的; 心想事成都是可以实现的; 愿望都是可以实现的。

2021, 我希望: 幸运都是随时降临的; 幸福都是唾手可得的; 笑容都是发自内心的; 眼泪都是喜极而泣的。

2021, 我希望: 天灾人祸只是传言; 幸福美满呼之则来; 人人远离伤痛灾难; 家家都有财富长伴。

2021, 我希望: 每个人都能成功; 每份情都能圆满; 每一天都有惊喜; 每一年都无遗憾。

2021, 我希望: 好运连连, 财源不断; 每个人都能展露笑颜; 工作轻松, 事业扩展; 每个人都能富裕有钱。

2021, 崭新的一年, 2021, 全新的开端, 在2020剩下的日子里, 我希望我们华源人, 在2021这一年里:

日子越过越好, 存款越来越多, 一切顺利如意, 永远幸福开心!

(总公司办公室 吕治国)

创新引领发展 建设美丽华源

岁末感怀

岁初多事云烟漫, 回看庚子年太难。 举国同抗新冠疫, 人在祖国身心暖。

笑迎辛丑百姓欢, 激情气概凯歌传。 吟诗作词颂党恩, 期盼国人享平安。

(总公司办公室 吕治国)

这一年

世界很大，人生很长，一段拼搏，一年收获，时间一分一秒从我们身边滑过，岁月的脚步声也是越来越小，我们即将要和2020年说再见了，让我们一起加油，回望2020，这一年，疫情肆虐，世界巨变，无数人的生活发生了改变。

这一年，我们被“新冠肺炎疫情”所困，却因疫情而更加团结。病毒侵扰人间，“中国医生”们负重逆行，承载起一个国家的希望；外卖“骑手”每日奔走在大街小巷之间，帮助无数人解决日常生活所需。

这一年，“中美关系”成为了整个世界都在关注的焦点；高考、两会、奥运会等不少大事都被“延期”，但也因居家隔离，很多人有了丰富的假期生活。

这一年，在各行各业都困难的情况下，我们从一声声“武汉”加油中，感受到了众志成城的力量。随后，我们顺利地“复工复产”，“脱贫攻坚”，许多企业也通过“直播带货”转型，找到出路、焕发生机。

这一年，一场疫情，让我们在居家隔离的环境下，仍然可以认真生活，学习沉淀；让我们明白了世事不易，活着就好；也让我们学会了如何适应，学会了如何掌握一门新技能，学会了关心身边人，学会了坚强，学会了希望和等待。

在这即将过去的2020，所有悲伤、所有欢喜的事都将随着时光的流逝而消失，虽然疫情严峻，让我们努力过好每一天，风雨之后，便是彩虹，付出之后，便是收获，期待2021年带给我们更多的幸福和精彩。

(财务部 甄楠)



华源报

HUA YUAN BAO

2021年 第1期

集团网站: http://www.sxhyjt.com.cn/ 2021年1月1日 星期五 庚子年十一月十八 (总第98期)

新年贺词

总经理 宁日文

今天是2021年1月1日，在这新年的第一天，我代表公司向大家致以最美好的祝福和衷心的感谢！感谢全体员工一年来为公司的辛苦付出和勤奋工作，并通过你们向你们的家人致以最真挚的问候！

回首往事，精彩连连。2020年是公司“三权分离”经营模式全面实施的第一年，这一年也是前所未有的特殊的一年，新冠疫情突如其来，致使社会活动全面停滞。值得庆幸的是，我们有党中央的坚强领导，有优越的社会主义制度，保障全国人民同心协力，共抗疫情。在当前疫情仍在全球肆虐的情况下，我国很快就控制了疫情，社会活动全面恢复正常。疫情严重期间，我公司采取各种有效措施，严防严控，没有出现一例感染病例，防控工作非常到位。充分体现了华源人关键时刻的纪律性、高度的责任心和无私的奉献精神。在抗疫过程中，涌现了许多感人的事迹。共产党员不畏病毒模范带头，冲锋在前，为广大员工树立了榜样，真正发挥了基层党组织在非企业中的战斗堡垒和党员先锋模范作用。为党旗增添了光添了彩。

疫情严重没有阻止我们前进的步伐，“三权分离”稳步推进，各项工作有序开展，山阴万和城社区新开楼盘销售情况喜人。内容丰富的学习活动持续开展，形式多样的文化活动的开展的如火如荼。公司党总支与朔州市税务局联合开展了“党建+税法宣传”主题党日活动；第八届华源生态园消夏文化欢乐季如期开幕；开展了“庆祝建党99周年主题党日活动”；举行了华源资产公司成立五周年庆祝和第八届华源生态园消夏文化欢乐季闭幕文艺活动；华源海天酒店开业十周年庆祝活动隆重热烈。一年一度的年度盛典12月26日如期举行，会场气氛热烈，节日异彩纷呈。各项活动的开展，宣示了疫情的阴霾在我们公司一扫而光。

“沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春”。新的一年，我们有“三权分离”全面实施的基础，要在这个新的起点上，在新冠还未彻底远离，疫情防控常态化的情况下，防疫不松劲，工作鼓干劲，燃起新的希望，接受新的任务，迎接新的挑战，继续坚持以市场为导向，把握新机遇，加强企业管理，强化队伍建设，提升管理水平，健全规章制度，提高执行能力，激发竞争活力，团结奋进，不断开创各项工作新局面，创造更加优异的成绩，向建党100周年献礼！

祝大家节日快乐，身体健康，家庭幸福，万事如意！

华源公司年度盛典隆重举行

2020年12月26日，寒冷冬日，暖阳高照。华源公司年度盛会在海天酒店生态大厅隆重举行。来自华源公司的各个分公司员工们个个穿着节日的盛装，精神抖擞，容光焕发，笑逐颜开，会场洋溢着节日的喜庆气氛。走进大厅，“战疫情迎风飞扬，谱新篇再创辉煌”和“以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼”的标语格外醒目。放眼望去，生态厅绿色环保为主色调，给人以寒冬时节的一抹暖色，整个生态大厅，灯火辉煌，色彩绚丽，悠扬动听的小提琴独奏，给人以无限的想象和遐思，也给节日盛典带来无穷的欢乐氛围。这样的场景也使华源人对年会盛典充满了瞩目和期待，也展示了华源人思想的向上和高雅的艺术格调。

下午5时，年会盛典正式拉开帷幕。大屏幕播放的专题片展示了华源人几十年来艰苦创业和取得的伟大成就，为美丽朔州和生态朔州做出了巨大贡献。伴随着解说员的解说，引起了与会的每一个华源人无比的感动和自豪。

公司总经理宁日文讲话。他首先代表公司对一年一度盛典和奋战在公司各个

岗位上的员工表示节日的祝贺！对各位来宾表示热烈的欢迎。他回顾了公司一年来的奋斗历程，“三权分离”经营模式全面实施，全体员工同心协力，共抗疫情，体现了华源人高度的责任心和无私奉献精神，也体现了基层党组织的战斗堡垒和党员模范先锋作用。对2020年的工作取得的成绩给予了充分的肯定，提出了2021年工作新的目标。接着董事长夫人讲话，对一年来华源公司取得的各项成绩给予了充分肯定，对华源公司全体干部员工在董事会的正确领导下团结一致，同甘共苦，任劳任怨，同舟共济的品格和精神给予了肯定和赞许，并对2021年寄予了新的更大的希望，勉励大家为华源的健康发展做出更大的贡献。文艺演出开始，节目美轮美奂。热情迸发、激情四射的表演给到场的嘉宾和全体员工带来了一场震撼视觉的盛宴，精彩的节目展现了华源风采，华源人不但在工作上表现卓越，才艺展示也是高超的水准。现场暖意融融，一场场热情奔放的舞蹈，一首首饱含真情的歌曲，含蓄幽默的小品，吸引在座的同仁聚精会神，时而阵阵喝彩，时而掌声雷动。大合唱《为了谁》更是

魅力与风采光芒毕显，璀璨夺目。台上演职人员和台下的观众互动，手舞国旗，同声高唱，整台晚会充满了激情和力量。

晚会设置了两轮互动抽奖活动，现场气氛热烈无比，更增添了年会的热烈氛围。

整场年会和谐、温馨、激情、欢乐。公司领导与员工频频招手，觥筹交错，举杯同庆。回望2020年，我们齐心协力，努力拼搏，共同收获。展望2021年，我们目标一致，信心满怀，共同期待华源的明天更加辉煌。

整台盛会在祥和、希望、快乐的气氛中落下帷幕。

(华源农业公司 杜彦)



☆☆☆☆
编 执 主 主
编 行 主 主
审 编 办
马 吕 宁 华
玉 治 日 源
花 国 文 公 司